

苏州： 建设工人工资连续5年全省最高

从9月起,全省建设工人工资将执行新的工资指导价,这是继3月份之后今年第二次调整建设工人工资指导价。此次调整后,各工种工资增长了3元至4元/工日,最高工种指导价为132元至160元/工日,为装饰的包工不包料工程。苏州的工资指导价依旧全省最高。到今年为止,苏州建设工人工资指导价水平

已连续5年为全省最高。

苏州日工资最高的是装饰工程中的包工不包料,为132元至160元/工日,比上半年涨了4元/工日。建筑工程包工包料一类至三类工的工资指导价分别为102元、98元、81元/工日,比上半年涨了3元/工日。此外,装饰包工包料工程为102元至132元/工日,修缮加固工程为91元/

工日,城市轨道交通工程为98元/工日,机械台班为96元/工日,点工为109元/工日,均比上半年涨了3元/工日。据悉,建设工人的指导价只是一个依据,在实际操作中,建筑劳务工人的工资基本上是随行就市,可能远高于指导价。

王英

江宁： “全链通”平台企业开办一网办理

近日,江宁区成功试点企业开办“全链通”综合服务平台,迈出了从企业登记全程电子化向企业开办全程电子化改革的有力步伐,切实为企业增便利、为双创添活力。

“全链通”平台是一个涉企事项的网上集成办理平台,实现了工商登记、刻制公章、涉税事项办理、银行预约开户等企业开办事项的全链条通办。有了这个

“全链通”平台,事项申请由多步变同步、业务受理由多点变一点、业务流程由串联变并联,大幅提高了企业开办的效率。据介绍,企业申请人以前需要登录多个办事系统、重复提交材料、反复填写信息,从工商注册——印章刻制——银行开户——涉税事项办理进行串联式业务流程。现在通过“全链通”平台,企业完成全程电子化登记后,凭电子营

业执照可同步申请刻制公章、银行预约开户,并使用实时生成的银行账号在线办理涉税事项,实现凭电子营业执照办理刻制公章、涉税事项办理、银行预约开户等多项流程同步受理、审核的并联流程,最大程度实现了各服务环节的整合和优化,在线享受“一点接入、一次认证、全网通行”的一条龙办理服务。

施雪琼 陈敏

无锡： 区块链与物联网融合发展峰会举行

日前,2018世界物联网博览会之区块链与物联网融合发展峰会在无锡高新区举行。来自国家相关部委、行业企业、研究机构、区块链和物联网行业的300多位中外嘉宾参加会议。

此次峰会以“物联世界链接未来”为主题,参会代表围绕区块链与物联网前沿技术创新、产业融合发展等话题,重点关注区块链技术应用落地场景、生态和标准建设与

实践,共同探讨物联网与区块链协同创新发展路径,助力中国区块链产业的科学健康发展。峰会上,中国电子技术标准化研究院与高新区签订了国内首个区块链与物联网融合应用的地方标准,工信部指导权威区块链创业培训课程2018世界物联网博览会首发,全球首个面向智慧城市的区块链产品——“城市链”计划发布。

安宇



日前,2018“盱眙龙虾香米·绿色丰收节”在淮安市盱眙县新铺村虾稻共生示范基地开幕。近年来,盱眙县大力发展虾稻共生绿色农业,当地政府带动农民在稻田里进行水稻和小龙虾综合种养,亩均可增收约2200元,有效促进农民增收致富。



日前,正在进行维修改造的南京长江大桥公路桥桥面开始摊铺沥青,桥头堡及雕塑等处的围挡已拆除。南京长江大桥建成于1968年,公路桥于2016年10月28日开始封闭维修,预计2018年年底完成维修改造,恢复通车。

张家港： 44位国际渔业专家来港考察

日前,正在中国水科院淡水渔业研究中心参加“2018年非洲法语国家水产养殖推广研修班”的学员,在该中心国际合作与教育处专家的陪同下来到张家港市,考察现代渔业发展情况。

在纽艾农业科技有限公司的高密度智能化养殖现场,学员们在参观了该公司的养殖设施后,公司负责人详细介绍了澳洲宝石鲈的养殖生长情况,并在一个专门制作的微缩

模型前着重对该公司的“养殖不换水、种菜不施肥”的循环种养结合工作流程进行了现场演示。随后,研修班学员们还集中听取了张家港市农委水产站技术人员就现代渔业发展和科技成果转化应用的情况介绍。据悉,该“2018年非洲法语国家水产养殖推广研修班”共有44位学员,他们来自刚果布、尼日尔等12个国家,均为所在国的渔业官员和水产养殖专家。

王会信

扬州：轮毂年产量将突破千万只

随着我国机动车数量不断激增,汽车轮毂行业也迎来了产销高峰。记者近日获悉,由扬州企业研发生产的汽车轮毂已涵盖四大类型,年产量今年将突破1000万只。

相关数据显示,未来几年我国汽车保有量有望保持10%的较快增长速度,到2020年国内汽车保有量将突破2.5亿辆,到2022年将超过3亿辆。这就是说,随着汽车保有量的增加,与

之配套的汽车轮毂行业也将迎来快速增长,特别是个性化的轮毂,将成为市场上的“新宠”。

根据初步统计,去年扬州汽车轮毂年产量已达900余万只。随着又一个重大项目——金世纪轮毂项目在扬投产,不仅意味着扬州轮毂产业再添新成员,还将带动扬州轮毂产量实现新的突破。相关负责人表示,金世纪轮毂项目新建生产厂房、研发用房等建筑面积约5.8万平方米,

购置设备168台(套),项目可形成年产农业机械钢制轮毂100万套的生产能力。

“今年扬州全年轮毂生产总量将突破1000万只。”扬州市重大项目相关工作人员表示,目前扬州企业生产的轮毂包括轿车、卡车、客车和农机领域的钢制轮毂等四大类型。其中,最受改装市场欢迎的轿车电镀轮毂,一年总产销额将超过1亿元。

乔国军



日前,近10吨鲜活大闸蟹从扬州泰州国际机场搭乘全货机飞往长春,标志着扬州泰州国际机场首个全货机航线正式开通。眼下正是扬州泰州地区大闸蟹上市的高峰期,货运公司联合机场共同为大闸蟹开通空中快捷通道。